Cuestionario Organigramas

1. ¢Qué simbolo se utiliza para indicar una condicién?

A- Rombo

B- Cuadrado

C- Rectdngulo
D- Romboide

2. ¢COmo se escribe un bucle que depende de i en pseudo cédigo?
1. Tomaridesde uno hastan
2. Paraidesdelhastan
3. Bucleenideunohastan
3. ¢éQué es lo primero que debemos hacer antes de resolver un sumatorio?
1. Sumar la primera componente.
2. Abrirlos bucles correspondientes
3. Inicializar el valor ‘suma’a 0
4. |Inicializar el valor ‘suma’ al
4. ¢Qué es lo primero que debemos hacer antes de resolver un productorio?
1. Inicializar el valor ‘producto’ a 1
2. Inicializar el valor ‘producto’ a 0
3. Abrir los bucles correspondientes
4. Establecer la condicién a=b
5. ¢Cudl de estos dos bucles hay que cerrar primero para resolver
B(i)=B(i)+A())*Xk=1 A() + Z(K)?
1. Elbucleeni
2. Elbucleenj
3. Elbucleenk

6. ¢Cual de estos es un algoritmo para la multiplicacién de matrices?

D AGK) *B(k))
K=1

Z AL, 0) * B(k, D)
K=1

NgE

A(k,0) * B(k, i)

=
Il

1

7. ¢COmo debemos sefializar el final de un bucle en i en pseudo cddigo?
1. Findel bucle
2. Fin
3. Findel bucleeni
8. ¢Hacia que lado de la flecha debemos escribir el nombre de la variable que estamos
creando?
1. Derecha
2. lzquierda
9. ¢Cdédmo se escriben dos condiciones en pseudo cddigo?
1. Si(condicion)...sentencia....,sino, si (condicion)....sentencia
2. Si(condicidn)....sino(condicidn)..... sentencia



10.

11.

12.

13.

14.

3. Si(condicidn).....sentencia.....sino (condicidn)...... sentencia
¢Como se resolveria el siguiente algoritmo Y7-,; a(i)?

1. Dar valores, abrir bucle, inicializar suma igual a 0, cerrar bucle
2. Darvalores, inicializar suma igual a O, abrir bucle, cerrar bucle.
3. Inicializar sumaigual a 0, abrir bucle, cerrar bucle.

¢Qué es lo primero que debemos hacer si queremos encontrar el minimo valor de una
matriz?

1. Establecer la variable (min)=0

2. Establecer la variable (min)=A(1,1)

3. Establecer la variable(min)=A(i,j)

¢Coémo se escribe el algoritmo para la multiplicacién escalar de vectores?

zn: V(i) * x(i)
i=1
PRLORETO
i=1

V(i) * x(i)

NgE

=
Il

1

Si queremos multiplicar dos matrices A(mxm) y B (nxn) que valores debe leer el
ordenador?

1. AyB

2. ALByM

3. A ByN

4. A,B,M,N

¢Qué significa el romboide?
1. Escribir un valor

2. Leerun valor

3. Ambas



